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3770º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  25/03/2019 19:00
  Encerramento: 25/03/2019 21:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3770 Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil
e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª
Sessão Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na rua Corumbá, quadra 28, Centro
Político-Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel
Benzi (Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente),
Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega
Ebeling, Fabio Peixoto de Araújo Gomes, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes e Marcos Fernando da Silva
Córdova. Conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr. Presidente iniciou a sessão solicitando ao
vereador Rubens Rojas Gimenes a leitura de um trecho Bíblico. Em seguida solicitou ao Vereador Jonil Junior
Gomes Barcellos (1º Secretário) a leitura da Ata da sessão ordinária anterior, que foi colocada em discussão e
votação e aprovada pelos Srs. Vereadores presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do
Gabinete do Poder Executivo Of. nº 013/2019, encaminhando resposta da indicação nº 18/2019, autoria do
vereador Jonil e requerimento nº 007/2019, autoria do vereador Gesiel. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE
DIVERSOS: Do Tribunal Regional Eleitoral de Mato Grosso do Sul, Ofício nº 1612/2019-TER/ZE050,
informando perda de mandato por meio de Ação Penal n. 3-64.2017.6.12.0050, sentença condenatória, certidão
de trânsito em julgado, manifestação do Ministério Público Eleitoral e despacho judicial, para conhecimento e
cumprimento da determinação de declaração de extinção e perda do mandato eletivo de vereador do senhor
Eurípedes Zaurízio de Jesus.    DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of, nº 049 a 056/2019. O Sr. Presidente
determinou ao 1º Secretário Vereador Jonil a leitura da Resolução nº 215/2019, que dispõe sobre a perda de
mandato do Vereador Eurípedes Zaurízio de Jesus, da vacância do mandato, convocação do suplente Senhor
Rodolfo Bonifacio da Costa Ramos e dá outras providências. Após a leitura da Resolução nº 215/2019. O Sr.
Presidente convidou o suplente de vereador Senhor Rodolfo Bonifacio da Costa Ramos, para prestar o juramento
de posse conforme determina o parágrafo 4º do artigo 8º do regimento Interno e o declarou empossado no cargo
de vereador e o convidou a assinar o livro de posse e compor o plenário com os demais vereadores.
APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs. VEREADORES: Vereador Ludimir, apresentou indicações nº
066, 067, 068 e 069/2019; Vereador Marcos Noel, apresentou indicações nº 070, 071, 072, 073/2019,
requerimentos nº 017 e 018/2019 e moção de congratulação; Vereador Rubens, apresentou indicação nº
074/2019 e requerimento nº 019/2019; Vereador Jonil, apresentou indicações nº 075 e 076/2019; Vereador
Conde, apresentou requerimentos nº 020, 021, 022/2019 e projeto de lei nº 006/2019; Vereador Daniel,
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apresentou indicação nº 077/2019 e Vereadora Delari, apresentou indicações nº 078, 079 e 080/2019.
PALAVRA LIVRE: O Vereador Jonil, usando a palavra livre comentou que apresentou duas indicações a
primeira cobra do secretário de infraestrutura, manutenção dos pontos de ônibus das ruas do centro do
município, que estão apresentando corrosão em suas bases. A segunda direcionada ao prefeito com cópia ao
secretário de saúde ilustre Senhor Denilson, cobra regulamentação através de decreto ou projeto de lei, que seja
instituído no município de Ladário o adicional de incentivo a produtividade – AIP devido aos servidores
integrantes das equipes da Estratégia de Saúde da Família – ESF, quando participantes do Programa Nacional
de Melhoria do Acesso e da Qualidade  da Atenção Básica – PMAQ.  O Vereador Conde, usando a palavra
comentou que os requerimentos apresentados são todos direcionados ao prefeito com cópia a secretária
municipal de educação, cobrando informação referente a prestação de contas dos anos 2017/2018 da Senhora
Magda Chalega, período em que foi diretora da Escola municipal João Baptista; sendo que um dos requerimento
cobra auditoria nas contas da Escola Municipal Professor João Baptista e cobra outras informações referentes a
este educandário como relação nominal dos contratos de voluntariado para trabalhar no programa MAIS
EDUCAÇÃO no ano de 2018. E espera que as respostas sejam enviadas em tempo regimental. O Vereador
Ludimir, usando a palavra justificou os trabalhos apresentados, onde solicita a Deputada Federal Bia Cavassa
Emenda Parlamentar para aquisição de uma viatura para guarda municipal; Cobra do secretário de
infraestrutura, manutenção do alambrado e roçada do mato em todo perímetro da Praça Ireneu de Souza; requer
também patrolamento de todas as ruas dos bairros CEAC e Mista, pois as mesmas estão cheias de buracos e
valas, dificultando o transito de veículos e solicita também iluminação pública na Rua Jorge Henrique Assad, pois
os marginais estão aproveitando a escuridão para realizar assaltos. O Vereador Rubens, usando a tribuna
externou que está solicitando a Deputada Federal Bia Cavassa recursos por meio de emenda Parlamentar para
as áreas de Educação, saúde e Infraestrtutura e espera que a nobre deputada olhe com carinho para o nosso
município. O requerimento apresentado cobra informação do executivo municipal, sobre a licitação que tem que
ser feita para aquisição de aterro, para fazer manutenção nas ruas do município, principalmente na rota do
ônibus, pois foi firmado em reunião entre o prefeito, AGEPAN, Vereadores e Gerente da Empresa Canarinho,
que a prefeitura iria arrumar as ruas, para que os ônibus da empresa Canarinho possam cumprir seus horários,
mas até a presente data nada foi feito e a reclamação da população quanto aos atrasos dos ônibus continua. Por
outro lado lembrou que no dia 26 de março faz quatro meses que o prefeito assumiu e as coisas não
melhoraram, até o serviço de roçada do mato esta devagar. A Vereadora Delari, usando a palavra comentou
que apresentou três indicações voltadas para a parte alta da cidade, aonde existe moradores em área sem
infraestrutura (água e luz) onde as pessoas estão passando dificuldades, por isso está solicitando ao prefeito que
estude a possibilidade de legalizar esta área para que chegue água é luz para aqueles moradores. Finalizou
dizendo que apesar da legislatura estar somente começando, já esta havendo repetição de indicação na
plenária, e isso demonstra que o prefeito não está atendendo os pedidos dos senhores vereadores, que são os
porta voz do povo. O Vereador Daniel, usando a palavra reportou que a indicação é uma forma de alertar o
poder executivo para necessidade de limpar a Praça 14 de março e também fazer manutenção e construção de
bancos, pois a administração passada retirou vários bancos da praça e os munícipes não tem aonde sentar. O
requerimento é uma forma de requerer informação precisa sobre a falta de material para realizar o teste do
pezinho no posto de saúde da rua Couto Magalhães, localizado no centro da cidade. Fato que constatou
pessoalmente e que lhe causou indignação devido ao descaso dos funcionários deste posto, que também está
precisando de limpeza interna e externa porque o mato está tomando conta. ORDEM DO DIA: O Senhor
Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº 017/2019, autoria do
vereador Marcos Noel, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação
o requerimento nº 018/2019, autoria do  vereador Marcos Noel, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores
presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº 019/2019, autoria do  vereador Rubens, que
foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº
020/2019, autoria do  vereador Conde, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente
colocou em votação o requerimento nº 021/2019, autoria do  vereador Conde, que foi aprovado pelos Srs.
Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº 022/2019, autoria do  vereador
Conde, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento
nº 023/2019, autoria do  vereador Daniel, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente
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colocou em votação a Moção de Congratulação, autoria do vereador Marcos Noel, que foi aprovada pelos Srs.
Vereadores presentes. O Sr. Presidente encaminhou para comissão pertinente o Projeto de Lei nº 006/2019,
autoria do vereador Conde.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A Vereadora Delari, usou a tribuna para informar que
está apoiando o projeto de lei nº 1568/2019, encabeçados pelas deputadas federais, Bia Cavassa e Rose
Modesto, que aumenta a pena para o crime de femenicídio, para vinte anos  em regime fechado, e os vereadores
que também quiserem cooperar colhendo as assinaturas ela agradece, pois tem aumentado muito os casos de
agressões bárbaras contra as mulheres em todo Brasil e recentemente em nossa região houve o assassinato de
uma professora que chocou a todos, então conta com o apoio de todos. O Vereador Rubens, usou a explicação
pessoal para dar as boas vindas ao vereador Rodolfo que é de seu partido e dizer que está a disposição do
vereador no que for preciso e que Deus ilumine seu caminho nessa nova empreitada. O Vereador Daniel,
usando a tribuna deu as boas vindas a o vereador Rodolfo e comentou que infelizmente esta casa de leis teve
que cumprir a determinação judicial do cartório eleitoral, que extinguiu o mandato do vereador Eurípedes e
empossar o suplente de vereador o senhor Rodolfo Bonifacio da Costa Ramos. Por outro lado falou que o
ocorrido só confirma para os advogados de plantão que a mesa diretora de 2018 estava certa quando atendeu
determinação do ministério público e anulou a eleição da mesa passada, a qual o vereador Eurípedes foi eleito
presidente. Então ele o vereador Peixoto e Jonil não queriam ser donos da razão e nem de Ladário, só queriam
acabar com os desmandos da administração passada que deixou a cidade no caos, mas que será revertido com
muito trabalho a partir de agora. Agradeceu o apoio dos vereadores que deram seu voto de confiança na eleição
da mesa diretora. Informou aos Srs. vereadores que no decorrer da semana existe a possibilidade de serem
marcadas sessões extraordinárias para votação dos pareceres das comissões processantes do Senhor Prefeito
e dos Senhores Vereadores.  Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil
Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.

 

Justificativa
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